

Amministrazione destinataria Comune di Sesto San Giovanni

Ufficio destinatario Ufficio pubblica istruzione

Domanda di cambio adulto pagante per il servizio di mensa scolastica

II/la sott	oscritto/a, a	nttuale ad	ulto pagant	e							
Cognome				Nome	Codice Fiscale						
Data di nascita Sesso Luogo di nascita					Cittadinanza						
Residenza	Ι.				1.					1.	
Provincia	Comune			Indirizzo	Civico	Barrato	Scala	Interno	SNC	CAP	
Telefono cellulare Telefono fi)	Posta elettronica ordinaria		Posta ele	ta elettronica certificata				
Ruolo		<u>'</u>				<u> </u>					
o padre			madre	tutore legale							
II/Ia sott	oscritto/a, r	านovo adı	ılto pagante	9							
Cognome				Nome	Codice Fiscale						
Data di nascit	a	Sesso	Luogo di nascita		Cittadinanza						
Residenza											
Provincia	Comune			Indirizzo	Civico	Barrato	Scala	Interno	SNC	CAP	
Telefono cellu	lare	Telefono fisso		Posta elettronica ordinaria		Posta elettronica certificata					
Ruolo											
padre		0		madre	tutore legale						
	one dell'adul alità del mir			CHIEDONO indicato per ervizio (1° figlio)							
Cognome				Nome	Codice Fiscale						
Data di nascita		Sesso	Luogo di nascita		Cittadinanza						
			gconu			- Cittaumanza					
						1					
Scuola di iscr	rizione		Classe che frequenterà nell'anno scolastico								
genera	alità del mir	ore utiliz	zatore del s	ervizio (2° figlio)							
Cognome				Nome	Codice Fiscale						
Data di nascit	a	Sesso	Luogo di nascita			Cittadina	ttadinanza				
						-					
Scuola di iscr	Classe che frequenterà nell'anno scolastico										

_generalità del minore ι	ıtilizzatore del s	servizio (3° fig	jlio)								
Cognome		Nome		Codice Fis	cale						
Data di nascita Sesso	Luogo di nascita	1		Cittadinan	za						
Scuola di iscrizione				Classe che	e frequenterà nell'anno scolastico						
Eventuali annotazioni											
		Elenco	degli allegati								
		ati richiesti in fase di	presentazione della pratica ed el	lencati sul p	portale)						
copia del documento											
(da allegare se il modulo è sot	loscritto con firma autog	grafa)									
altri allegati (specificare)											
	Inform	nativa sul tratt	amento dei dati perso	onali							
(ai sensi del Regolamento Comunitario 27/04/2016, n. 2016/679 e del Decreto Legislativo 30/06/2003, n. 196)											
dichiara di aver preso visione dell'informativa relativa al trattamento dei dati personali pubblicata sul sito interne											
dell'Amministrazione destinataria, titolare del trattamento delle informazioni trasmesse all'atto della presentazione											
della pratica.											
Sesto San Giovanni											
Luogo	Data	a	II precedente adulto pagar	ite	II nuovo adulto pagante						